

## **ELABORAREA DOCUMENTAȚIEI TEHNICO-ECONOMICE FAZA DOCUMENTATIE DE AVIZARE A LUCRARILOR DE INTERVENTIE, PROIECT TEHNIC ȘI ASISTENȚĂ TEHNICĂ PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII RENOVAREA IN VEDEREA EFICIENȚEI ENERGETICE SI CONSOLIDAREA CLADIRII ADMINISTRATIVE “PALATUL COMUNAL” DIN MUNICIPIUL BUZAU**

I.D.: 94591068

Data publicarii	12.03.24	Coduri CPV	79930000 71241000 71242000 71319000 71322000 71356200 79311100
-----------------	----------	------------	--

Descriere: ELABORAREA DOCUMENTAȚIEI TEHNICO-ECONOMICE FAZA DOCUMENTATIE DE AVIZARE A LUCRARILOR DE INTERVENTIE, PROIECT TEHNIC ȘI ASISTENȚĂ TEHNICĂ PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII RENOVAREA IN VEDEREA EFICIENȚEI ENERGETICE SI CONSOLIDAREA CLADIRII ADMINISTRATIVE “PALATUL COMUNAL” DIN MUNICIPIUL BUZAU Acțiunile de creștere a eficienței energetice, includ:A. Lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii;B. Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum;C. Lucrări ce vizează instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu;D. Lucrări de instalare/reabilitare/modernizare sistemelor de climatizare, ventilare naturală și ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior;E. Lucrări de reabilitare/modernizare a instalației de iluminat aferente clădirii;F. Sisteme de management energetic integrat pentru clădiri și alte activități care conduc la realizarea obiectivelor proiectului, inclusiv activități necesare pregătirii clădirilor pentru soluții inteligente.Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire. În măsura în care solicitările de clarificare sunt solicitate în termenul prevăzut la Cap. I.1) NUME, ADRESĂ ȘI PUNCT(E) DE CONTACT, secțiunea - Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor, respectiv 18 zile (înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor)., autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificare în a 11-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.